
La somma di due numeri è 96 e uno è il triplo 

dell’altro. Scopri i due numeri. 

Il formaggio pecorino costa 16 euro al kg. 

Quanto spendo se ne compro 2,5 hg?  

Su uno scaffale ci sono 160 libri. I 
2

5
 sono libri 

Horror. Quanti sono i libri Horror? Quanti 

sono quelli di un altro genere? 

………………………………………………………………… 

6328+ 469,37+ 5309,6=         6049- 534,17= 

21,6 x 3,5=                          4,212: 0,13= 

85- {[(34 + 15) : 7]x [( 15 – 12 ) x 3 ]}=     (22) 

 

{[4 x (16- 7)] : ( 9 x 2 : 6)} x 5=                   (60) 

 

Sofia ha 80 euro per organizzare la sua festa. 

Acquista 2 vassoi di salatini a 14 euro l’uno, 7 

bibite a 0,99 euro l’una e un dolce che costa 

35 euro. Quale somma resta a Sofia?  

In un grande allevamento ci sono 1000 

animali: 137 sono mucche, 158 sono maiali e 

i restanti sono polli. I polli vengono sistemati 

in ugual numero in tre recinti. Quanti polli in 

ogni recinto? 
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